

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL COORDENADORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

Campus Universitário Ministro Petrônio Portella, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, Brasil; CEP 64049-550 Telefones: (86) 3215-5525/3215-5526

E-mail: assessoriaufpi@gmail.com OU comunicacao@ufpi.edu.br

BOLETIM DE SERVIÇO

Nº 625 - Julho/2024 Portarias - Nº 35 e 36/2024 (CAFS/UFPI)

Teresina, 11 de Julho de 2024



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Universidade Federal do Piauí Campus Amílcar Ferreira Sobral

PORTARIA CAFS/UFPI № 35, DE 10 DE JULHO DE 2024

Designa docente para responder pela Coordenação de Estágio do Curso de Bacharelado em Administração do *Campus* Amílcar Ferreira Sobral

A Diretora do Campus Amílcar Ferreira Sobral, no uso de suas atribuições legais e, considerando:

- O Ato da Reitoria № 984/23;
- A ata da 119ª Assembleia do Curso de Administração do CAFS.

RESOLVE:

Designar a docente Luana de Oliveira Alves para responder pela Coordenação de Estágio do Curso de Bacharelado em Administração, do *Campus* Amílcar Ferreira Sobral, pelo período de 01 (um) ano, a partir de 03/07/2024, conforme Art. 68, §4º, da Resolução nº 177/2012 – CEPEX/UFPI.

Fica revogada a Portaria 104/23 – CAFS/UFPI.

Floriano (PI), 10 de Julho de 2024.

Profa. Dra. Edmilsa Santana de Araújo

- Diretora -



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Universidade Federal do Piauí Campus Amílcar Ferreira Sobral

PORTARIA CAFS/UFPI № 36, DE 10 DE JULHO DE 2024

Designa Editora Chefe da Revista Gestão e Contabilidade - GeCont do *Campus* Amílcar Ferreira Sobral.

A Diretora do Campus Amílcar Ferreira Sobral, no uso de suas atribuições legais e, considerando:

- O Ato da Reitoria Nº 984/23;
- A ata da 119ª Assembleia do Curso de Administração do CAFS.

RESOLVE:

Designar a docente Cyjara Orsano Machado como Editora Gerente da Revista Gestão e Contabilidade - GeCont do *Campus* Amílcar Ferreira Sobral, a partir de 03/07/2024, conforme deliberado pela assembleia do Curso de Administração.

Fica revogada a Portaria 18/23 – CAFS/UFPI.

Floriano (PI), 10 de Julho de 2024.

Profa. Dra. Edmilsa Santana de Araújo

- Diretora -